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Acilar yaziirsa m(BOT) = 6 olur. |OB|=2 dersek tan(BOT)=2 olur. ABO dik Giggeninde |AT]|
hesaplanirsa |AT| = 2(¥/5 — 1) olur. 8 = 2x ve tanx=t olmak iizere

tan @ = 7 =2 dent*+t—1=0 denkleminden tanx =¢= \/52_1 elde edilir. OCL dik
Uggeninde tanx:é:% den |CL| =+/5+1 olur. Buna gore

|DL| = 4—(\/§+1) = 3—\/5 olur. A merkezli ceyrek cemberin yaricapi |AT| = |AE| = 2\/5—2
oldugundan |DE| = 4 — (2\/_ — 2) =6-2V5= 2(3 — \/ﬁ) olur. Buna gore EDL
_|ep|_2(3-+5)

Ucgeninde tana = =
c8 |DL| 3_\/5

=2 olur. Yani tana = tanf olup a = 6 olur.



